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ACTA	
  Nº	
  3	
  2016	
  

En Santiago a 30 de junio de 2016, en las sala de reuniones de la Vicerrectoría Académica de la 
Universidad Metropolitana de Ciencias de la Educación, tiene a lugar la tercera reunión del Comité 
Campus Sustentable de la UMCE, para infornar de avances y acciones  del cumplimiento de metas 
de Acuerdo de Producción Limpia.(APL) 
Se da inicio a las 11.45 horas.                     Termino a las 13.30 horas.   

Objetivos	
  de	
  la	
  Reunión	
  

1. Informar estado de avance de metas APL. (Acuerdo de Producción Limpia) 
2. Informar  la necesidad y próxima contratación de un experto que ayude al comité  de 

Sustentabilidad a organizar el plan de acción del APL   junto  a la implementación de metas y 
acciones del APL 	
  

Asistencia 
 Nombre Unidad Correo electrónico 

1 Tomas Thayer Morel Encargado Comité C. S. tomas.thayer@umce.cl 
2 Claudia Marambio  Fac. de Historia y Geografía Claudia.marambio@umce.cl 
3 Paola Calderón Muñoz DAE  paola.calderon@umce.cl 
4 César Arias Arias Fac. Artes y Educación Físaica Cesar.arias@umce.cl 
5 Rodrigo Inostroza Infraestructura Rodrigo.inostroza@umce.cl 

6 Francisco Castañeda Prevención de Riesgos francisco.castaneda@umce.cl 
7 Lery Mejias Inglés lery.mejias@umce.cl 
8 Isabel Vargas C. Fac. de Ciencias Básicas Isabel.vargas@umce.cl 
9 Mauricio Contreras.  

Paulina 
Fac. de Educación 
Secretaria de Fac. de Educación 

 

10 M. Soledad Omegna Depto. Ed. Párvularia m_soledad.omegna@umce.cl 
    
    

No	
  asistieron	
  
 Nombre Unidad Observaciones 

1    
2    
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Contenidos	
  

1. Se informa de Seminario “ Escuela Huerto, –Educación Pública por la Tierra y Comida 
Saludable–”, versión nacional del proyecto de Alejandro Rojas en Vancuver Canada, llamado 
Eat and think green organizado por la UCHILE, la UMCE y FUNDACION FUTURO a realizarse   
El 1° de julio a las 9.00 A.M. en el edificio del Ex Congreso Nacional. 
 

2. Se dan a conocer los Informativos N° 1- 2- 3- 4 y 5. En la url http://.sustentabilidad.umce.cl 
 

3. Se informa sobre la construcción  de un  Punto Limpio ejecutada por el Departamento de 
infraestructura ubicado frente al pabellón C.  Aun no esta operando el reciclaje por la falta de 
un centro de acopio básico en el Campus Macul.  Esta falta hace inviable el inicio y 
coordinación del retiro de residuos por parte de la Municipalidad de Ñuñoa, con quienes la 
UMCE tiene un convenio para retiro de Vidrio, Papel, Pet y Latas firmado y con resolución. La 
Municipalildad también dictó  una charla introductoria, en Noviembre del año 2015,  a los 
funcionarios de aseo de mayordomía de la UMCDE  para dar conocer el proceso y destino de 
los residuos que tiene tiene contratado la municipalidad de Ñuñoa.	
  

 
4. Se informa la próxima presentación, en el mes de julio, de las políticas de sustentabilidad de 

nuestra universidad para su aporbación por parte de la Junta Directiva 	
  	
  
	
  

Acuerdos	
  
Responsable Plazo, en 

días hábiles 
1. Se llamará a próxima reunion para informar de resultado de la 

presentación de las Politicas de Sustentabilidad a la Junta 
Directiva de la UMCE 

Tomás Thayer 15 

OBSERVACIONES	
  
Sin	
  Observaciones	
  


